Bosch Aktionstag im BhP am 27.10. 2010

Unser Aktionstag stand unter dem Motto „ Rente mit 67 ist Betrug am Leben“.

In diesem Zusammenhang haben wir gleichzeitig die Werbetrommel für die Teilnahme am IG-Metall Aktionstag für den 13. November gerührt.

Der Aktionstag begann mit einer Flugblattaktion vor dem Fabriktor in der Frühschicht und in der Spätschicht. In unserer Werkskantine  wurde ein Infostand zum Thema „Ihre Meinung zur Rente mit 67“ eingerichtet. Am Infostand stellten sich einige IG-Metall Betriebsräte den Fragen und Diskussionen unserer Belegschaft zur Verfügung.
Zusätzlich wurden noch Unterschriftslisten zu den Themen:
· Flexibel und gesund in den Ruhestand statt Rente mit 67

· Zukunftschancen und Perspektiven für die Junge Generation

· Für einen gerechten Arbeitsmarkt-Festbeschäftigung statt Leiharbeit und gleiches Geld für gleiche Arbeit

· Ein Einkommen zum Auskommen-Mindestlohn statt Armutslöhne

ausgelegt und Unterschriften gesammelt. Die große Beteiligung an dieser Meinungsumfrage zeigt deutlich, dass unsere Belegschaft die Rente mit 67 ablehnt.In den Diskussionen kam klar zum Ausdruck, dass die Rente mit 67 die ohnehin drohende Altersarmut zusätzlich verschärfen würde und die Gefahr der Arbeitslosigkeit im fortgeschrittenen Alter steigt. Rund die Hälfte aller neuen Altersrentner geht schon heute mit Abschlägen in den Ruhestand. Mit der Rente mit 67 würden diese noch drastischer ausfallen. Ein höheres Renteneintrittsalter versperrt darüber hinaus vor allem jungen Menschen den Weg in den Job.
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